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Peste 45.000 de posturi de la stat dispar după 
reforma din administrație, iar specialiștii în re-
surse umane cred că nu toți cei care rămân șo-
meri vor fi integrați pe piața muncii. Dacă unii 
dintre aceștia vor reuși să se angajeze, alții vor 
pleca să muncească în străinătate. Potrivit spe-
cialiștilor din domeniul muncii, angajații de la stat 
care rămân șomeri trebuie să fie pregătiți să se 
adapteze solicitărilor angajatorilor și chiar să ur-
meze cursuri de reconversie profesională. Re-
forma administrației a fost adoptată pe 24 
februarie 2026, prin Ordonanța de Urgență, alături 
de pachetul de relansare economică. 

Specialiștii în resurse umane  
din Iași analizează situația  
celor 45.000 de posturi  
de la stat care dispar din acest an 
Potrivit acestora, în situația actuală, le va fi 

greu viitorilor șomeri să se angajeze rapid după 
ce vor fi concediați.  

„Nu cred că vor fi toți integrați pe piața muncii 
din România. Trebuie să se adapteze, să învețe, 
poate, să facă ceva nou, să aibă noi competențe. 
Pentru unii dintre acești viitori șomeri este o di-
ferență majoră între munca la stat și cea de la pri-

vat. Este nevoie să se adapteze, cum am mai 
spus, poate să urmeze niște cursuri de reconver-
sie profesională. Vor fi șomeri și în rândul acestor 
persoane care poate nu își vor găsi un loc de 
muncă într-un termen scurt, iar unii dintre aceștia 
vor pleca în străinătate, își vor căuta un loc de 
muncă în afara țării. Trebuie să acceptăm faptul 
că sunt persoane care toată viața au muncit în 
sistemul de stat sau persoane care abia s-au an-
gajat la stat. Indiferent de situație, le va fi greu să 
se adapteze pieței muncii din România din siste-
mul privat”, susține Mădălina Apetre, fondator 
People Partners și specialist în resurse umane.  

Un fenomen a apărut pe piața muncii din Iași. 
Specialiștii în resurse umane spun că sunt mai 
multe solicitări de angajare din partea candidați-
lor, față de ofertele disponibile ale angajatorilor. 
În anii precedenți, situația era total opusă, oame-
nii de afaceri fiind nemulțumiți de faptul că nu vin 
oamenii la interviuri de angajare.  

Dispar mai multe posturi  
din administrația locală,  
începând cu acest an, până în 2027  
Reforma din administrație a fost adoptată pe 

24 februarie 2026, prin Ordonanța de Urgență, ală-

turi de pachetul de relansare economică. În total, 
peste 45.000 de posturi de la stat dispar, iar 
20.000 de oameni din ministere ar putea fi con-
cediați. Astfel, vor fi afectați atât angajații de la 
stat din județul Iași, cât și cei din alte județe din 
zona Moldovei. În acest an, autoritățile locale vor 
putea decide temporar dacă reduc numărul de 
posturi sau doar cheltuielile salariale. Începând 
însă cu anul 2027, 30% din totalul posturilor (ocu-
pate și vacante) va trebui desființat. Un număr de 
731 de unități administrativ-teritoriale din toată 
țara funcționează deja cu un număr echilibrat de 
angajați și nu vor fi obligate să facă reduceri su-
plimentare. În celelalte cazuri, la nivel național, 
numărul posturilor ocupate va scădea în medie cu 
10%.  

Totodată, numărul angajaților din primăriile 
comunelor mari va fi corelat proporțional cu nu-
mărul de locuitori. Toate aceste modificări ar 
urma să ducă la diminuarea cheltuielilor legate de 
personal cu peste 1,6 miliarde de lei în anul 2026 
și cu peste 3 miliarde de lei în anul 2027.  

Peste 45.000 de posturi de la stat dispar după 
reforma din administrație, iar specialiștii în re-
surse umane cred că nu toți cei care rămân șo-
meri vor fi integrați pe piața muncii. 

Raluca COSTIN

Specialiștii în resurse umane, despre 
dispariția a 45.000 de posturi de la 
stat: „Nu cred că vor fi toți integrați 
pe piața muncii din România”
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Trei firme au depus ofertele financiare și vor 
să semneze contractul, de peste 10 milioane de 
lei, cu Primăria Oțeleni din județul Iași. Proiectul 
presupune „Modernizarea drumurilor de interes 
local în comuna Oțeleni din județul Iași”, iar finan-
țarea se face prin Compania Națională de Inves-
tiții.  

Trei firme vor să semneze contractul, 
de peste 10 milioane de lei,  
cu Primăria Oțeleni din județul Iași, 
pentru modernizarea drumurilor 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
în cadrul licitației „Servicii de proiectare, servicii 
tehnice din partea proiectantului și execuție lu-
crări în vederea realizării proiectului «Moderni-
zare drumuri de interes local în comuna Oțeleni 
din județul Iași»” au fost depuse trei oferte finan-
ciare. O ofertă a fost trimisă de asocierea Trans-
mir SRL – lider de asociere, administrată de 
Simona Ionela Savin –, alături de Afil Prodcom 
SRL, administrată de Iulian Bîrzu, și Pencraft SRL, 
administrată de Constantin Lucian Dima. 

A doua ofertă a fost trimisă de asocierea de 
firme Conest SA – lider de asociere, administrată 
de Irinel George Tofan –, alături de Routte-Con-
struct SRL, administrată de Cezar Popoutanu, și 

Simpa Consult SRL, administrată de Mihaela Io-
nescu.  

În cele din urmă, cea de-a treia ofertă a fost 
trimisă de asocierea Simmar Trans SRL – lider de 
asociere, administrată de Vasile Pușcașu –, alături 
de Geo Myke SRL, administrată de Dragoș Ciopate. 
Trebuie spus că finanțarea proiectului se face 
prin Compania Națională de Investiții. 

„Finanțarea este asigurată prin CNI. Proiectul 
– vom vedea cine se va înscrie la licitație”, a spus 
viceprimarul comunei Oțeleni, Damian Ioan. 

Care sunt tronsoanele de drum care  
vor fi modernizate prin proiect  
Proiectul presupune lucrări de modernizare a 

mai multor tronsoane de drum din comuna Oțe-
leni. 

„Prin prezenta documentație se propun lucrări 
de modernizare a tronsoanelor de infrastructură 
rutieră. Străzile și drumul comunal vizate asigură 
accesul riveranilor la drumul județean DJ 280 și 
sunt următoarele: SAT OȚELENI: DCL 358 – km 
0+000 – km 1+162, L = 1.162,00 m; Strada Arcului – 
km 0+000 – km 0+384, L = 384,00 m; Strada Zori-
lor – km 0+200 – km 0+497, L = 297,00 m; Strada 
Școlii – km 0+039 – km 0+321, L = 282,00 m; Strada 
Stadion TR. I – km 0+425 – km 0+513, L = 88,00 m; 
Strada Stadion TR. II – km 0+015 – km 0+467, L = 
452,00 m; Strada Câmpului – km 0+012 – km 

0+338, L = 326,00 m; Strada Lalelelor – km 0+030 
– km 0+319, L = 289,00 m”, este specificat în do-
cumentele de pe SEAP.  

Totodată, în documente sunt specificate și 
alte străzi din localitate care vor fi modernizate 
prin proiectul mai sus menționat.  

„Strada Lemnarilor – km 0+020 – km 0+262, L 
= 242,00 m; Strada Libertății – km 0+030 – km 
0+205, L = 175,00 m; Strada Voronic – km 0+023 – 
km 0+398, L = 375,00 m; Strada Piraului – km 
0+529 – km 0+585, L = 56,00 m; Strada Agrono-
mului – km 0+000 – km 0+076, L = 76,00 m. Sat 
Oțeleni = 4.204,00 m.  

SAT HANDREȘTI: Strada Livezii – km 0+073 – 
km 0+315, L = 242,00 m; Strada Plopilor – km 
0+015 – km 0+153, L = 138,00 m; Strada Paraului 
TR. I – km 0+400 – km 0+559, L = 159,00 m; Strada 
Paraului TR. II – km 0+000 – km 0+084, L = 80,00 
m; Strada Arbore – km 0+029 – km 0+260, L = 
231,00 m; Strada Dealul Zavolatii + Strada Zavorta 
– km 0+030 – km 0+272, L = 242,00 m L. Sat Han-
drești = 1.092,00 m; L total = 5.296,00 m”, mai este 
precizat în documentele de pe SEAP. 

Precizăm că, până pe data de 30 mai 2026, li-
citația se află în stadiul de „Evaluare calificare și 
tehnică”. În acest sens, trei firme vor să semneze 
contractul de peste 10 milioane de lei cu Primăria 
Oțeleni, pentru modernizarea drumurilor.  

Alexandra MAISNER

Trei firme vor un contract de peste 10 milioane 
de lei cu Primăria Oțeleni! Proiectul prevede 
modernizarea drumurilor din localitate
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Efectivele de Poliție Rutieră au 
acționat pe drumurile aflate în aria 
de competență, pentru verificarea 
stării anvelopelor cu care sunt dotate 
autovehiculele, inclusiv a dotării  
cu anvelope de iarnă, atunci când 
circulă pe drumuri acoperite  
cu zăpadă, gheață sau polei,  
timp de mai multe zile 

 
În perioada 23-27 februarie a.c., efectivele de 

Poliție Rutieră au acționat pe drumurile aflate în 
aria de competență, pentru verificarea stării an-
velopelor cu care sunt dotate autovehiculele, in-
clusiv a dotării cu anvelope de iarnă, atunci când 
circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă, gheață 
sau polei. În cadrul acțiunii au fost aplicate 644 
de sancțiuni contravenționale, dintre care 5 pen-
tru anvelope uzate, 22 pentru alte defecțiuni teh-
nice, iar 617 pentru alte abateri. Au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți par-
ticipanți, 31 de conducători auto. Acestora le-a 
fost suspendată exercitarea dreptului de a con-
duce autovehicule pe o perioadă de timp, conform 
legii. De asemenea, au fost oprite din a circula 51 
de autovehicule care nu prezentau siguranță pe 
drumurile publice. Astfel, certificatele de înmatri-

culare a 51 de autovehicule au fost retrase, până 
la remedierea problemelor constatate. 

Polițiști și reprezentanți  
ai RAR au făcut verificări în trafic 
Ulterior, în zilele de 27, respectiv 28 februarie 

a.c., polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 
Biroul Rutier au organizat și executat acțiuni în 
vederea prevenirii producerii accidentelor rutiere, 
având drept cauză abaterile săvârșite de către 
conducătorii de biciclete și/sau trotinete. În ca-
drul acțiunilor, au fost efectuate 112 testări cu 
aparatul alcooltest, fiind aplicate 151 de sancțiuni 
contravenționale, dintre care 44 pentru nerespec-
tarea regulilor de către bicicliști, 31 pentru neres-
pectarea regulilor de către conducătorii de 
trotinete, iar 76 pentru alte abateri, în valoare de 
63.229 de lei. Astfel, au fost scoși din trafic, re-
prezentând un pericol pentru ceilalți participanți, 
11 conducători auto. Acestora le-a fost suspen-
dată exercitarea dreptului de a conduce autove-
hicule pe o perioadă de timp, conform legii. De 
asemenea, au fost oprite din a circula 4 autove-
hicule care nu prezentau siguranță pe drumurile 
publice. Astfel, certificatele de înmatriculare a 4 
autovehicule au fost retrase, până la remedierea 
problemelor constatate. 

Sancțiuni de peste 100.000 de lei 
În zilele de 28 februarie a.c., respectiv 1 martie 

a.c., polițiștii din cadrul Serviciului Rutier – Biroul 
Drumuri Naționale și Europene au desfășurat, pe 
drumurile aflate în aria de responsabilitate, ac-
țiuni de tip BLITZ, pentru creșterea gradului de 
disciplină în rândul tuturor participanților la trafic.  

„În cadrul acțiunilor, au fost legitimate 331 de 
persoane. Au fost efectuate 179 de testări cu apa-
ratul alcooltest, fiind aplicate 153 de sancțiuni 
contravenționale, dintre care 97 pentru nerespec-
tarea regimului legal de viteză, 10 pentru neres-
pectarea regulilor de către pietoni, iar 46 pentru 
alte abateri, în valoare de 123.786 de lei. Astfel, au 
fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pen-
tru ceilalți participanți, 14 conducători auto. Aces-
tora le-a fost suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost oprite din a 
circula 14 autovehicule care nu prezentau sigu-
ranță pe drumurile publice. Astfel, certificatele de 
înmatriculare a 14 autovehicule au fost retrase, 
până la remedierea problemelor constatate”, a 
declarat Adina Ciobanu, purtător de cuvânt al In-
spectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Polițiști și reprezentanți ai RAR au făcut veri-
ficări în trafic, iar controalele vor continua. 

Dragoș SAVIN

Polițiști și reprezentanți ai RAR 
au făcut verificări în trafic.  
Iată care au fost rezultatele



În perioada 2 martie 2026 – 1 mai 2026 se va 
desfășura campania pentru curățenia de primă-
vară în municipiul Iași. Salubris SA și Primăria Iași 
au început deja să intervină cu angajați și utilaje 
pentru spălarea și curățarea străzilor, a trotuare-
lor sau a mobilierului stradal. Lucrările se vor 
efectua zilnic, în intervalul orar 08:00 – 18:00. Mai 
întâi sunt vizate principalele bulevarde ale orașu-
lui, ca ulterior să se intervină și pe străzile mai 
mici. 

Șoferii se pot alege cu amenzi de până la 
2.000 de lei dacă parchează în zonele unde va fi 
efectuată curățenia în intervalul orar stabilit. 

A început curățenia  
de primăvară la Iași 
După sezonul de iarnă, toate străzile din Iași 

sunt pline de praf și mizerie. Astfel, este necesar 
ca acestea să fie curățate complet la începutul 
primăverii. 

Programul de curățenie este următorul: 2-3 
martie – str. și șos. Păcurari; 4-5 martie – str. 
Moara de Foc și str. Canta; 6 martie – bd. Socola; 

9-10 martie – str. Nicolina CUG; 11 martie – str. Du-
descu; 12-13 martie – bd. Alexandru cel Bun și bd. 
Dacia; 16-17 martie – str. Vasile Lupu; 18 martie – 
bd. Chimiei; 19-20 martie – bd. Tudor Vladimi-
rescu; 23-24 martie – str. Han Tătar și str. Ciurchi; 
25-26 martie – str. Sarmisegetusa; 27 martie – bd. 
Regele Mihai și Splai Bahlui; 30-31 martie – bd. 
Cantemir, străpungere Țuțora și bd. Primăverii; 1-
2 aprilie – str. C.A. Rosetti și str. Ion Creangă; 3-6 
aprilie – șos. și str. Sărărie; 7-8 aprilie – șos. Na-
țională și str. Regele Ferdinand; 9 aprilie – șos. 
Arcu; 10 aprilie – str. Oastei și str. Codrescu; 13 
aprilie – aleea Tudor Neculai; 14-15 aprilie – inter-
venții unde se impune. 

„Noi, în fiecare primăvară, demarăm proce-
dura de curățenie în tot orașul. Astfel, vom spăla 
tot praful de pe străzi, vom curăța trotuarele, tre-
cerile de pietoni, mobilierul stradal, coșurile de 
gunoi, stațiile de autobuz, absolut tot. Intervenim, 
în primul rând, pe marile bulevarde, unde circula-
ția este mai intensă. Ulterior, intervenim pe stră-
zile de categoria a doua, cele de 14 metri, iar la 
final, preconizăm noi că, undeva în luna aprilie, 
vom interveni și pe străzile mai mici din cartiere. 

În total, vor interveni 52 de utilaje și 192 de anga-
jați. Preconizăm că, undeva până la data de 1 mai 
2026, tot orașul va fi acoperit”, a declarat Cătălin 
Neculau, directorul general Salubris SA. 

Șoferii riscă amenzi 
Înainte de a interveni pe o anumită stradă, po-

lițiștii locali vor lăsa înștiințări șoferilor, care vor 
avea interzis în perioada respectivă să parcheze 
mașinile.  

Cei care nu respectă indicațiile riscă să pri-
mească amenzi între 400 și 2.000 de lei, conform 
HCL 54 din 2020. Ulterior, mașina va fi relocată de 
către echipajele de la Servicii Publice, la o dis-
tanță limită de 200 de metri față de poziția inițială.  
Astfel, în zilele următoare, parcarea va fi interzisă 
pe principalele străzi din cartierul Păcurari. 

Curățenia de primăvară din municipiul Iași se 
va desfășura pe o perioadă de aproximativ 2 luni. 
Tot în această perioadă, angajații de la Servicii 
Publice încep amenajarea spațiilor verzi cu aran-
jamente florare de diferite tipuri. 

Petronel ȘTEFAN

EVENIMENT5 marți, 03 martie

Salubris a început curățenia de primăvară 
în municipiul Iași! Compania acționează 
cu 52 de utilaje și 192 de angajați
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Muzeul „Vasile Pogor” găzduiește, în perioada 
4 martie – 19 martie 2026, o expoziție dedicată pe-
rioadei în care artistul Gustav Klimt a lucrat în Ro-
mânia, iar intrarea este gratuită. Vizitatorii vor 
avea ocazia să descopere elemente arhitecturale 
gândite de celebrul pictor pentru Castelul Peleș. 
Expoziția face parte din proiectul Classix Festival, 
care a ajuns la a șasea ediție anul acesta și care 
își propune să ofere noi perspective asupra artiș-
tilor consacrați. 

Expoziția dedicată lui Klimt,  
de la Muzeul „Vasile Pogor”,  
are intrare gratuită 
Ieșenii sunt invitați, miercuri, 4 martie 2026, 

de la ora 16:00, la vernisajul expoziției „Gustav 
Klimt și Künstler-Compagnie la Peleș”, găzduit de 
Muzeul „Vasile Pogor” – Casa Junimii, în cadrul edi-
ției din acest an a Classix Festival. Evenimentul 
are loc în prezența curatoarei Antonela Corban și 
a directorului adjunct al Forumului Cultural Aus-
triac București, Andrei Popov. 

Accesul publicului este gratuit, atât la verni-
saj, cât și pe întreaga durată a expoziției, oferind 
o oportunitate rară de a descoperi o pagină mai 
puțin cunoscută din creația lui Gustav Klimt. 

Expoziția aduce în prim-plan o etapă esențială 
din parcursul artistic al lui Klimt, perioada de ti-
nerețe, anterioară consacrării sale ca lider al 
avangardei vieneze. Între 1883 și 1886, artistul a 
lucrat în România alături de fratele său, Ernst 

Klimt, și de Franz Matsch, în cadrul colectivului ar-
tistic Künstler-Compagnie, realizând un amplu 
program decorativ pentru Castelul Peleș. 

Lucrările monumentale create atunci fac as-
tăzi parte din patrimoniul național, fiind clasate la 
categoria „Tezaur”. Integrate în arhitectura cas-
telului, ele nu pot fi deplasate, ceea ce face ca 
prezentarea lor la Iași – prin imagini de mari di-
mensiuni, texte curatoriale și materiale video – să 
reprezinte o ocazie specială pentru publicul larg. 

Unele dintre aceste intervenții decorative 
sunt accesibile, în mod obișnuit, doar vizitatorilor 
Muzeului Național Peleș. 

Proiectul completează imaginea de ansamblu 
asupra operei klimtiene, punând în dialog creațiile 
de tinerețe, din România, cu lucrările de maturi-
tate aflate astăzi în marile muzee ale lumii. 

Proiectul face parte  
din cadrul Classix Festival 
Expoziția are la bază volumul „Gustav Klimt și 

Künstler-Compagnie la Peleș” (Editura Junimea, 
2024) și este realizată la inițiativa Forumului Cul-
tural Austriac București, în colaborare cu Muzeul 
Național Peleș și Asociația culturală „Un concept 
Luna”, în parteneriat cu Institutul Cultural Român 
și MINA Museum. 

Classix Festival a ajuns la a șasea ediție, care 
își propune să redefinească relația dintre creierul 
uman și creativitate, într-o epocă a inteligenței 
artificiale. 

Evenimentul este însoțit de documentarul 
„Gustav Klimt și Künstler-Compagnie la Peleș”, 
realizat de regizoarea Carmen Lidia Vidu, alături 
de Sabina Costinel (imagine, montaj și animație) 
și Julien Javions (sunet). Filmul explorează în de-
taliu creațiile celor trei artiști austrieci la Peleș, 
oferind context istoric și artistic. În plus, MINA Mu-
seum propune o proiecție imersivă care reinter-
pretează spectaculos elemente din creația lui 
Gustav Klimt. 

„Prin concerte, instalații, prelegeri și formate 
participative, festivalul va aduce în prim-plan fun-
cțiile emoționale, cognitive și sociale ale artei. 
Într-o epocă a unei inteligențe artificiale tot mai 
capabile, Art & Mind va repoziționa în centrul 
atenției creativitatea umană de neînlocuit: intui-
ția, empatia și imaginația. Mașinile vor putea ge-
nera, dar doar mintea umană va putea oferi sens. 
Classix Festival 2026 va fi un apel la prezență, la 
încetinire și la redescoperirea faptului că, în spa-
tele oricărui act de creație, se află cel mai com-
plex instrument dintre toate: mintea umană”, au 
declarat organizatorii festivalului.  

Expoziția de la Muzeul „Vasile Pogor” poate fi 
vizitată în perioada 5-19 martie 2026, de marți 
până duminică, în intervalul orar 10:00–17:00, iar 
intrarea este gratuită, ceea ce transformă eveni-
mentul într-o invitație deschisă către toți cei in-
teresați de artă, istorie și dialog cultural. 

Andreea ONOFREI

Expoziție cu intrare gratuită la Muzeul „Vasile 
Pogor” din Iași. Ieșenii sunt invitați să descopere 
perioada în care Gustav Klimt a lucrat în România 
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Tot mai mulți copii dezvoltă tendințe agresive, 
iar majoritatea părinților nu sunt încă pregătiți să 
gestioneze aceste conflicte într-un mod sănătos 
și cu adevărat eficient. Un psiholog din Iași oferă 
un „protocol” special pentru părinții ai căror copii 
ajung să își hărțuiască colegii de școală, prietenii 
sau chiar membrii familiei. De asemenea, specia-
listul vorbește și despre câteva trăsături psiholo-
gice care pot sugera prezența unui 
comportament agresiv, fără să construiască ste-
reotipuri. 

Cum ar trebui să gestioneze părinții 
unui copil agresor conflictele acestuia  
Creșterea cazurilor de agresivitate între copii, 

fie că vorbim despre conflicte în curtea școlii sau 
despre hărțuire în mediul online, a devenit un 
semnal de alarmă pentru părinți și profesori de-
opotrivă.  

În acest context, psihologul clinician pentru 
copii Alina Romaniuc atrage atenția că intervenția 
eficientă nu înseamnă doar sancțiune, ci înțele-
gerea profundă a mecanismelor care stau la baza 
comportamentului agresiv. Potrivit acesteia, 
reacțiile exclusiv punitive pot agrava situația.  

„Scopul nu este doar oprirea comportamen-
tului, ci schimbarea mecanismului care îl produce. 
Dacă părintele reacționează doar punitiv, folosind 
expresii precum «te fac de rușine» sau «ești un 
monstru», poate crește defensivitatea, minciuna 
și externalizarea vinei”, a subliniat specialistul.  

În loc să își asume responsabilitatea, copilul 
va căuta să se protejeze, să minimalizeze faptele 
sau să arunce vina asupra altora. 

Psihologul vorbește despre existența unui 
„protocol” parental care poate ghida intervenția 
într-un mod sănătos. Primul pas este autoregla-
rea adultului. 

„Părintele trebuie să își regleze propria reacție 
înainte de confruntare. Evitați intervenția la cald 
cu furie maximă. Mesajul interior ar trebui să fie 
unul echilibrat: «Comportamentul este inaccep-
tabil, copilul meu are nevoie de responsabilizare 
și ghidaj»”, a spus psihologul. 

De asemenea, părintele trebuie să numească 
direct comportamentele de agresiune, fără să mi-
nimalizeze gravitatea situației și să încerce să afle 
ce a determinat un astfel de comportament.  

„Părinții trebuie, de asemenea, să numească 
clar comportamentul copilului, să îi explice că nu 
este o glumă și că este vorba despre un compor-
tament de agresiune. Un alt pas important pentru 
părinți îl constituie explorarea funcției comporta-
mentului pentru a afla de ce a fost motivat să re-
curgă la agresiune, dacă este vorba de 
impulsivitate, presiune de grup sau alți factori. 
Trebuie ca părintele să adreseze câteva întrebări 

importante, cum ar fi: «ce obțineai când făceai 
asta?» sau «se întâmplă ceva și cu tine la 
școală/online?»”, a continuat Alina Romaniuc. 

Psihologul insistă asupra diferenței 
dintre pedeapsă și reparare 
Etichetarea corectă a faptei ajută copilul să 

înțeleagă gravitatea situației, fără a-i ataca iden-
titatea. În spatele unui gest agresiv se pot as-
cunde nevoi de statut, dorința de apartenență, 
frustrare acumulată sau chiar propria experiență 
de victimizare. 

Un pas important este repararea, nu doar pe-
depsirea, iar părinții trebuie să țină cont de faptul 
că nu pot gestiona singuri o situație de hărțuire 
repetată. 

„La fel de importantă este și repararea, nu 
doar pedeapsa. Intervențiile eficiente includ: asu-
marea responsabilității, dacă contextul permite 
și este sigur; prezența scuzelor autentice; restric-
ții proporționale și un plan de monitorizare. Părin-
ții au nevoie să știe că nu trebuie să gestioneze 
singuri astfel de situații și că pot discuta cu diri-
gintele/consilier/conducerea unității de învă-
țământ. De asemenea, trebuie să se lucreze pe 
competențele copilului, să se dezvolte empatia, 
mentalizarea pentru a înțelege cum a trăit celă-
lalt, reglarea emoțională sau rezistența la presiu-
nea grupului”, a spus specialistul.  

Cu alte cuvinte, copilul trebuie să învețe nu 
doar că a greșit, ci și cum poate repara și preveni 
repetarea comportamentului. 

În același timp, psihologul avertizează asupra 
unor reacții greșite, frecvente în rândul adulților, 
care, în loc să rezolve problema, o pot adânci.  

„Câteva recomandări pentru ce ar trebui să 
evite părinții ar fi: negarea automată, justificare 
spunând că și alți copii fac la fel, minimalizarea, 

pedeapsa umilitoare publică sau forțarea unei 
«împăcări» superficiale fără asumare reală”, a ex-
plicat aceasta.  

Ce trăsături psihologice sugerează 
comportamentul violent 
În ceea ce privește profilul copiilor care agre-

sează, specialistul respinge ideea unui tipar unic. 
„Există tipare frecvente la copiii care agre-

sează, dar este esențial să evităm stereotipurile. 
Nu există un «profil unic», ci patternuri de risc. 
Câteva dintre aceste trăsături psihologice co-
mune sunt reglarea emoțională deficitară (impul-
sivitate, toleranța scăzută la frustrare), empatie 
scăzută, nevoi de statut sau de dominanță so-
cială, sensibilitate la recompense sociale”, a de-
clarat psihologul clinician. 

Specialistul a identificat și câteva subtipuri 
ale copilului agresor, ținând cont de manifestarea 
acestuia, factorii care influențează situațiile de 
hărțuire și modul în care acesta relaționează cu 
cei din jur.  

„Există și câteva subtipuri pentru copiii care 
agresează. Agresorul reactiv este acela care răs-
punde impulsiv, percepe ostilitatea și izbucnește, 
are frecvent dificultăți de reglare și interpretare 
socială. Agresorul proactiv sau strategic este cel 
care folosește hărțuirea pentru statut sau control, 
poate avea abilități sociale bune, dar utilizate co-
ercitiv. Agresorul-victimă este copilul care este, 
la rândul său, victimă în unele contexte și agresor 
în altele”, a explicat psihologul clinician pentru 
copii, Alina Romaniuc.  

Astfel, este important pentru părinți să știe 
cum să gestioneze momentul în care află că pro-
priul copil este agresor, pentru a reuși să rezolve 
în mod real și sănătos conflictul.  

Andreea ONOFREI

Ce trebuie să facă părintele unui copil care 
începe să devină agresiv cu cei din jur: „La fel de 
importantă este și repararea, nu doar pedeapsa”
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Andrei Boca Oltean are șase ani și încă de la 
începutul vieții a fost diagnosticat cu hidrocefalie 
congenitală, iar acum se confruntă cu o altă pro-
blemă gravă, deoarece are nevoie de două opera-
ții la ochi pentru a-și păstra vederea. Părinții 
băiatului au nevoie disperată de ajutor, deoarece 
nu mai fac față cheltuielilor constante pe care le 
presupune diagnosticul și terapia copilului. 

Andrei, copilul cu hidrocefalie 
congenitală, are nevoie  
de două operații la ochi  
La doar șase ani, viața lui Andrei este o luptă 

continuă pentru normalitate. Copilul și-ar dori să 
vadă viața la fel ca restul copiilor de vârsta lui, să 
recunoască fețele celor dragi, să se joace fără 
teamă și să privească lumina fără durere.  

Diagnosticat cu hidrocefalie congenitală, An-
drei trăiește de șase ani între controale medicale, 
terapii zilnice și intervenții menite să îi ofere o 
șansă la o dezvoltare cât mai apropiată de nor-
mal. 

Hidrocefalia nu înseamnă doar un diagnostic 
trecut pe o foaie medicală. În cazul lui Andrei, ea 
a adus întârzieri de dezvoltare și nevoia unui pro-
gram riguros de recuperare, printre care logope-
die, psihoterapie, kinetoterapie și înot terapeutic. 
Aproape în fiecare zi, familia lui își organizează 
viața în funcție de ședințe, drumuri la specialiști 
și exerciții repetate acasă. 

Peste toate aceste încercări s-a suprapus re-
cent o nouă problemă gravă, și anume o afecțiune 
oftalmologică ce implică subluxație de cristalin și 
care îi afectează serios vederea. La ultimul con-
trol, medicii au recomandat de urgență două in-
tervenții chirurgicale: o corepraxie (operație de 
refacere a pupilei și reașezarea ei în poziție nor-
mală – n.r.) și o corecție optică, intervenții esen-
țiale pentru a preveni agravarea situației.  

Răzvan Dan Boca Oltean, tatăl lui Andrei, 
spune că este greu de estimat o sumă de care ar 
avea nevoie pentru intervenții și terapii, dar recu-
noaște că se descurcă cu greu pentru a face față 
cheltuielilor. 

„Am evitat să spunem că avem nevoie de o 
sumă anume. Orice ajutor, oricât de mic, este im-
portant pentru noi. Știm că oamenii pot deveni 
puțin reticenți atunci când spui că ai nevoie de o 
anumită sumă. Nu vrem să punem presiune pe ci-
neva. În fiecare zi, cheltuim aproximativ 500 de 
lei doar pentru tratamente și terapie. Noi lucrăm 
amândoi, dar nu reușim să ne mai descurcăm fără 
ajutor”, a declarat Răzvan Dan Boca Oltean pentru 
reporterii BZI. 

Părinții au nevoie de ajutor  
pentru a face față cheltuielilor 
Fără aceste operații, vederea lui Andrei riscă 

să se deterioreze și mai mult, ceea ce ar complica 
suplimentar procesul de recuperare deja dificil. 

Pentru un copil cu hidrocefalie, vederea este 
vitală în procesul de dezvoltare. Fiecare exercițiu 
de coordonare, fiecare interacțiune și fiecare te-
rapie depind și de capacitatea lui de a vedea clar. 
Orice amânare poate însemna șanse reduse la o 
evoluție favorabilă. Odată ce banii necesari vor fi 
strânși, Andrei va fi operat la un spital privat din 
Cluj.  

Familia lui Andrei a ajuns la limita posibilități-
lor financiare. Costurile terapiilor zilnice sunt deja 
foarte mari, iar intervențiile oftalmologice adaugă 
o presiune financiară imposibil de susținut fără 
sprijin extern. 

„Pentru hidrocefalie, facem recuperare zil-
nică, costisitoare. Iar acum ni s-au recomandat și 
cele două operații la ochi. Pur și simplu nu mai 
facem față cu costurile”, mărturisesc părinții, cu 
sinceritate și teamă, dar și cu speranța că nu vor 
fi lăsați singuri. 

Oricine dorește să îl ajute pe Andrei o poate 
face direct, în conturile familiei. Beneficiar este 
Răzvan Dan Boca Oltean, tatăl lui Andrei. Donațiile 
în lei pot fi făcute în contul de Revolut – RON: RO35 
REVO 0000 1404 9690 9552 (IBAN complet: 
RO35REVO0000140496909552). Există și conturi 
pentru donații în valută: cont EUR – RO35 REVO 
0000 1404 9690. Sumele ajung direct la familia lui 
Andrei, copilul cu hidrocefalie congenitală, pentru 
operațiile la ochi de care are nevoie. 

Andreea ONOFREI

Andrei, un copil de 6 ani cu hidrocefalie 
congenitală, are nevoie de două operații 
la ochi. „Nu mai facem față cu costurile”
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Datele statistice arată că a crescut numărul 
firmelor din Iași dizolvate la Registrul Comerțului 
în ianuarie 2026, comparativ cu aceeași perioadă 
din 2025. De asemenea, se înregistrează o scă-
dere a firmelor radiate din Iași în perioada anali-
zată. Domeniile cele mai afectate sunt comerțul, 
HoReCa și agricultura. Antreprenorii spun că au 
fost nevoiți să închidă afacerile din cauza proble-
melor financiare din ultimii ani.  

A crescut numărul firmelor din Iași 
dizolvate la Registrul Comerțului 
O nouă listă cu firmele din Iași radiate, dizol-

vate sau suspendate a fost publicată de Oficiul 
Național pentru Registrul Comerțului. Datele sta-
tistice scot în evidență faptul că firmele cu pro-
bleme, care au fost dizolvate sau cu activitatea 
suspendată, sunt în creștere în ianuarie 2026, față 
de ianuarie 2025. Astfel, în ianuarie 2026 sunt în-
registrate 180 de dizolvări, față de 157, deci o creș-
tere de 14%. În ceea ce privește firmele cu 
activitatea suspendată, în ianuarie 2026 erau în-
registrate 98 de firme suspendate, față de 79, în 

prima lună din 2025. Domeniile cele mai afectate, 
cu multe firme dizolvate, sunt comerțul, HoReCa, 
transport și depozitare, dar și agricultura. Antre-
prenorii spun că au fost nevoiți să închidă aface-
rile sau să suspende activitatea din cauza 
problemelor financiare din ultimii ani.  

„Noi am suspendat activitatea pentru că nu 
mai aveam clienți, vânzările mergeau prost, am 
dat afară doi oameni și am fost nevoiți să luăm 
decizia aceasta. Au crescut și taxele și nu mai 
putem să facem față cu toate cheltuielile”, susține 
Anca T., antreprenoare din Iași.  

Românii pot să recupereze banii plătiți în plus 
pe taxele majorate.  

Ieșenii au deschis mai multe firme noi 
în 2026, comparativ cu 2025  
În ceea ce privește numărul insolvențelor, la 

Iași, sunt 11 firme în această situație, în luna ia-
nuarie 2026. A crescut, în schimb, numărul firme-
lor înmatriculate în luna ianuarie 2026, 
comparativ cu ianuarie 2025. Astfel, au fost înma-
triculate 482 de firme noi, comparativ cu cele 421 

de firme din anul trecut. Datele Registrului Co-
merțului Iași arată că numărul firmelor nou-înfi-
ințate în Iași a fost în creștere în 2025, comparativ 
cu 2024. În total, au fost înmatriculate cu 36,32% 
mai multe firme noi în domenii precum „Comerț 
cu ridicata și cu amănuntul, repararea autovehi-
culelor și motocicletelor”;  „Construcții”; „Informa-
ții și comunicații” sau „Telecomunicații; activități 
de programare și de consultanță în tehnologia in-
formației; alte servicii informaționale”. În anul 
2025 au fost înmatriculate 6.567 de firme noi, cu 
36,32% mai multe față de cele înregistrate în anul 
2024, când erau 4.824 de firme noi. Din numărul 
total de înmatriculări noi din 2025, un număr de 
26 sunt întreprinderi individuale (I.I.), 196 persoane 
fizice autorizate (P.F.A.) și 290 societăți cu răs-
pundere limitată (S.R.L.).  

O nouă listă cu firmele din Iași radiate, dizol-
vate sau suspendate a fost publicată de Oficiul 
Național pentru Registrul Comerțului. Datele sta-
tistice arată că a crescut numărul firmelor din Iași 
dizolvate la Registrul Comerțului în ianuarie 2026, 
comparativ cu aceeași perioadă din 2025. 

Raluca COSTIN

A crescut numărul firmelor din Iași 
dizolvate la Registrul Comerțului în 
ianuarie 2026. Domeniile afectate: 
comerț, HoReCa și agricultură 
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Un concurs aranjat la Spitalul 
Municipal de Urgență Pașcani a fost 
descoperit după un control al in-
spectorilor de la Curtea de Conturi – 
Camera de Conturi Iași. Mai exact, 
unitatea medicală nu a respectat ca-
drul legislativ în ceea ce privește 
ocuparea postului de biolog specia-
list în cadrul Laboratorului de analize 
medicale al spitalului. Însă, nu este 
singura problemă pe care inspectorii 
de la Camera de Conturi Iași au con-
statat-o la Spitalul Municipal din 
Pașcani.  

Concurs aranjat în cadrul 
Spitalului Municipal  
de Urgență Pașcani! Iată  
ce au descoperit inspectorii  
de la Camera de Conturi Iași 
Inspectorii de la Curtea de Con-

turi – Camera de Conturi Iași au eva-
luat recent respectarea prevederilor 
legale privind „modul de organizare, 
recrutare și salarizare al personalu-
lui din unitățile medicale de subor-
dine locale”. În acest caz, cele ale 
Spitalului Municipal Pașcani. În urma 
verificărilor, inspectorii Camerei de 
Conturi au descoperit ilegalități cu 
privire la concursul de ocupare a 
postului de biolog, respectiv în ceea 
ce privește promovarea ca biolog 
specialist în cadrul Laboratorului de 
analize medicale al spitalului în anul 
2024.  

„Prin documentele publicate/so-
licitate/întocmite, unitatea medicală 
nu s-a asigurat ca toate cerințele 
cadrului legal sau procedural să fie 
îndeplinite/verificabile, după cum 
urmează: nu a solicitat îndeplinirea 
condițiilor specifice potrivit cerințe-
lor postului din fișa postului de «bio-
log» scos la concurs, așa cum au 
fost înscrise în aceasta [lit. j) «Ce-
rințe specifice: certificat de mem-
bru Ordinul Biochimiștilor, Biologilor, 
Chimiștilor în Sistemul Sanitar din 
România; aviz anual de liberă prac-
tică; asigurare de malpraxis»]”, este 
specificat în Raportul de audit de 
conformitate, publicat de Camera de 
Conturi Iași.  

Totodată, inspectorii au consta-
tat și faptul că nu exista adeverința 
de conformitate în grad profesional 
și nici documente care să ateste ve-
chimea în specialitate.  

„Nu s-a solicitat adeverința de 
confirmare în gradul profesional. Nu 

s-au precizat documentele pentru 
îndeplinirea condiției de vechime în 
specialitate de 6 luni. «Lista de ve-
rificare» a dosarului de concurs, for-
mular pus la dispoziția comisiei de 
concurs de Compartimentul Resurse 
umane, nu cuprinde toate 
rubricile/documentele de verificat 
(de exemplu, nu cuprinde documen-
tele prezentate pentru îndeplinirea 
condiției de vechime în speciali-
tate)”, au mai specificat inspectorii 
în cadrul documentului publicat.  

Vechimea în specialitate  
a fost „demonstrată”  
printr-o adeverință  
care include activități  
de „prestări servicii” 
În cadrul dosarului de promovare 

ca biolog specialist a fost depusă o 
adeverință care, în loc să ateste ve-
chimea, atestă prestarea unor ser-
vicii.  

„În cadrul concursului desfășu-
rat s-a acceptat îndeplinirea de 
către candidatul înscris a condiției 
de «6 luni vechime în specialitate», 
solicitată în anunțul de organizare al 
acestuia, în condițiile în care adeve-
rința prezentată privind vechimea în 
specialitate – nr. 11953/30.04.2024 – 
cuprinde exclusiv activitate prin 
contracte de prestări de servicii: 
«(...) desfășoară activitate în cadrul 
unității noastre de la data de 
21.10.2019 și în prezent, prin contract 
de prestări servicii medicale, norma 
întreagă, în calitate de biolog cola-
borator în cadrul laboratorului de 
analize medicale». «(...) totalizează 
o vechime în unitatea noastră, ca 
biolog, în baza contractului de pres-
tări servicii medicale de 4 ani și 6 
luni la data de 01.05.2024». Termenii 
de «vechime» și de «normă în-
treagă» induc în eroare, întrucât 
contractele au fost de prestări de 
servicii”, au mai constatat inspecto-
rii.  

Salariata a fost promovată pe 
postul de biolog specialist în baza 
unor documente care nu erau de-
puse la dosarul de concurs.  

„În luna angajării, prin cererea nr. 
16644/20.06.2024, biologul a solici-
tat aprobarea cererii de promovare 
ca «biolog specialist» în baza certi-
ficatului de biolog specialist seria S, 
nr. 001268, eliberat cu nr. 
1804/24.11.2023, și a certificatului de 

membru al O.B.B.C.S.S.R., seria IS, 
nr. 0392, emis în data de 04.04.2024, 
titlul profesional «biolog medical 
specialist», specialitatea bacterio-
logie medicală – documente nepre-
zentate la data depunerii dosarului 
de concurs, titlul deținut nefiind în-
scris la acea dată nici în Curriculum 
vitae. În cadrul P.O.-R.U.-03, privind 
«Organizare și desfășurare concur-
suri ocupate posturi vacante/tem-
porar vacante. Promovarea 
salariaților», nu este prevăzut acest 
mod de promovare prin acceptarea 
unor documente care nu reflectă 
evoluția în carieră de la/după mo-
mentul angajării”, mai este specifi-
cat în raport.  

Unitatea medicală  
verifică intern modul de 
angajare și de promovare  
a biologului în anul 2024 
Managerul unității medicale, 

Ionuț Cîmpeanu, a declarat că la ni-
velul spitalului se fac verificări cu 
privire la modul de angajare și de 
promovare a biologului.  

„Referitor la aspectele semna-
late, precizăm că situația indicată de 
CCR (n.r. – Curtea de Conturi a Ro-
mâniei – Camera de Conturi Iași), pri-
vind angajarea și promovarea unui 
biolog în 2024, se află în prezent în 
analiză administrativă la nivelul uni-
tății sanitare. Sunt verificate toate 
împrejurările, documentele rele-
vante și cadrul legal aplicabil, pentru 
a stabili cu exactitate contextul și 
responsabilitățile. După finalizarea 
verificărilor, vom înainta concluziile 
și eventualele măsuri instituției de 
audit, în conformitate cu legislația în 
vigoare”, a declarat managerul Spi-
talului Municipal de Urgență Pașcani.  

Totodată, trebuie spus că in-
spectorii de la Camera de Conturi 
Iași au constatat și faptul că progra-

mul informatic pentru întocmirea 
statelor de plată necesită îmbunătă-
țiri.  

„Programul «salarii», utilizat 
pentru întocmirea statelor de plată, 
nu este integrat cu programul finan-
ciar contabil, astfel că notele conta-
bile sunt introduse manual. Nu este 
creată facilitatea de generare a De-
clarației D112 din program. Statele de 
plată în formatul listat «pe hârtie» 
nu afișează toate componentele sa-
lariale/elementele necesare deter-
minării acestora, ca de exemplu: 
bazele de calcul ale sporurilor, găr-
zilor, orelor lucrate sâmbăta, dumi-
nica ori în sărbătorile legale, tipul de 
spor, procentele, tipurile de rețineri 
etc.”, mai scrie în Raportul de audit 
de conformitate.  

În același sens, în cadrul Spita-
lului Municipal de Urgență Pașcani 
nu există o evidență a salariaților 
care să permită gestionarea vechi-
mii pentru acordarea gradațiilor.  

„Lipsa unui modul de evidență 
«salariați» care să permită gestio-
narea perioadelor de vechime pen-
tru acordarea gradațiilor, generarea 
de diverse tipuri de adeverințe etc. 
Având în vedere faptul că, actual-
mente, pontajele și orele lucrate se 
efectuează/calculează manual, este 
necesară crearea unui modul de 
«pontaje» adaptat nevoilor spitalu-
lui, inclusiv cu luarea în calcul a in-
troducerii datelor de la nivelul 
compartimentelor. Programul să 
aibă posibilitatea generării de ra-
poarte în Excel, Word sau PDF, pe 
perioade (cu aplicarea datei, orei și 
utilizatorului)”, au mai constatat in-
spectorii de la Camera de Conturi 
Iași. Astfel, mai multe probleme, 
printre care și un concurs aranjat, au 
fost descoperite la Spitalul Municipal 
Pașcani.  

Alexandra MAISNER

Concurs aranjat la Spitalul Municipal Pașcani! Totul a fost 
descoperit după un control al inspectorilor de la Curtea de Conturi
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Autobuzele de la CTP Iași nu vor mai circula 
pe banda unică de pe bulevardul Nicolae Iorga, 
deoarece mai multe mijloace de transport au fost 
avariate. La sfârșitul lunii octombrie 2025, com-
pania de transport a început lucrările de decoper-
tare lângă liniile de tramvai, pe o porțiune de 
aproximativ 1,8 km. Nu a mai fost turnat un nou 
strat de asfalt din cauza condițiilor meteo, iar li-
niile au rămas descoperite. 

Mai multe autobuze au avut probleme, deoa-
rece roțile au fost tăiate în liniile de tramvai, dar 
au fost semnalate și alte defecțiuni. Recent, com-
pania a decis că autobuzele vor intra doar în sta-
ție. În schimb, vor circula pe banda 1 a 
bulevardului. 

Autobuzele de la CTP Iași nu vor mai 
folosi banda unică de pe bulevard 
În urmă cu câteva zile, echipele de la CTP Iași 

au înlăturat câțiva piloni de delimitare pentru a 
permite autobuzelor să poată intra în stații. Timp 
de câteva luni, autobuzele au circulat pe banda 
unică, însă au fost create pagube. De asemenea, 

linia de tramvai este afectată vizibil în anumite lo-
curi.  

„Compania a luat târziu această decizie, de-
oarece noi am avertizat că vor fi probleme încă de 
când au început lucrările. Au trecut 4 luni de 
atunci, perioadă în care autobuzele au circulat pe 
banda unică. Normal că au apărut și probleme: 
cauciucuri tăiate din cauza liniilor descoperite, 
defecțiuni la suspensie și diferite piese ale auto-
buzului. Acum, noua măsură este să intrăm doar 
în stații și să circulăm pe prima bandă, printre ma-
șini. În garaj nici măcar becuri de schimb nu sunt. 
Stau autobuzele defecte. Nu cred că ne permi-
team să pierdem mai multe mijloace de transport. 
Din păcate, nu doar noi am avut de suferit, ci și 
călătorii, care trebuie să aștepte mai mult timp în 
stații. Astfel de situații ar trebui să reprezinte un 
semnal de alarmă pentru companie și primărie. 
Nu este normal să se întâmple aceste lucruri”, a 
precizat un șofer de la CTP Iași.  

Lucrările vor fi reluate 
În această perioadă, lucrările de asfaltare vor 

fi reluate, după o perioadă de patru luni. Pe lângă 

problemele tehnice, pe porțiunea respectivă a 
fost constant mizerie în perioada iernii. Situația 
de pe bulevardul Nicolae Iorga ridică mai multe 
semne de întrebare despre modul în care sunt 
efectuate proiectele de infrastructură la Iași. O 
simplă asfaltare a creat mai multe probleme când 
nu era cazul. 

„Având în vedere că, odată cu îmbunătățirea 
vremii, vor începe lucrările de asfaltare pe calea 
de rulare a tramvaielor de pe bulevardul Nicolae 
Iorga, începând de la data de 02.03.2026, autobu-
zele vor circula, temporar, pe prima bandă de cir-
culație. Astfel, opririle nu se vor mai efectua în 
refugiile stațiilor de tramvai, ci în vechile ampla-
samente ale stațiilor, până la finalizarea interven-
țiilor. Ne cerem scuze pentru eventualele 
inconveniente și vă mulțumim pentru înțelegere”, 
a precizat Carmen Ghercă, purtătorul de cuvânt 
al CTP Iași. 

După ce mai multe autobuze au fost avariate, 
CTP Iași a decis în final să schimbe regulile pentru 
mijloacele de transport care circulă pe bulevardul 
Nicolae Iorga. 

Petronel ȘTEFAN

Autobuzele de la CTP Iași nu vor mai 
circula pe banda unică de pe bulevardul 
Nicolae Iorga. Mai multe vehicule au fost 
avariate din cauza liniilor descoperite
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Executorii judecătorești din Iași au scos la 
vânzare, prin licitație, autorizațiile de funcționare 
ale unui cunoscut lanț de farmacii din Iași. Este 
vorba despre Star Farm SRL, firmă cu sediul în Bu-
curești și care, potrivit datelor oficiale, este ad-
ministrată de Nicolae Bogdan Pavel. Valoarea 
celor trei autorizații de funcționare depășește 6 
milioane de lei.  

Executorii judecătorești  
scot la vânzare, prin licitație,  
un cunoscut lanț de farmacii din Iași  
Trei proceduri de licitație sunt programate pe 

data de 25 martie 2026, în vederea valorificării a 
trei autorizații de funcționare. Valoarea totală a 
acestora este estimată la suma de 6.125.445 de 
lei.  

Concret, executorii judecătorești au progra-
mat, pe data de 27 martie 2026, între orele 10:00-
12:00, licitațiile pentru vânzarea autorizației de 
funcționare deținută de Farm Star SRL și emisă 
de Ministerul Sănătății pentru punctul de lucru si-
tuat pe strada Petre Țuțea numărul 25, bloc 917, 
tronson 3, parter. Prețul de pornire este de 
2.041.815 lei. Cea de-a doua autorizație de funcțio-
nare se referă la punctul de lucru de pe bulevardul 
Primăverii numărul 1. Și aici, prețul de pornire este 
tot de 2.041.815 lei.  

Iar cea de-a treia licitație, programată tot pe 
data de 27 martie 2026, va avea ca obiect valori-

ficarea autorizației de funcționare, însă de la 
punctul de lucru aflat pe bulevardul Alexandru cel 
Bun numărul 40. Și aici, prețul de pornire este tot 
2.041.815 lei.  

„Prețul la care a fost evaluată autorizația de 
funcționare este de 2.041.815 lei (echivalentul a 
406.000 euro la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adaugă TVA, și a fost sta-
bilit de către expertul evaluator autorizat Fairva-
lue Consulting SRL. Mențiune specială: Creditorul 
Exim Banca Românească SA, respectiv Executo-
rul Judecătoresc Sîrbu Ciprian Ioan, nu deține ori-
ginalul autorizației de funcționare ce face 
obiectul prezentei licitații”, a specificat executo-
rul judecătoresc Ioan Ciprian Sîrbu.  

Firma Star Farm SRL  
este executată pentru o datorie  
de peste 36 de milioane de lei  
Trebuie spus că societatea Star Farm SRL 

este executată din cauza unei datorii de peste 36 
de milioane de lei la Exim Banca Românească SA.  

„Autorizația de funcționare descrisă mai sus 
este deținută de debitoarea Star Farm SRL, cu se-
diul în București, care datorează creditoarei Exim 
Banca Românească SA suma de 36.000.000 de lei, 
reprezentând principal restant; 1.370.210 lei, re-
prezentând dobânzi restante; 106.071,45 lei, re-
prezentând penalizare; 200 de lei, reprezentând 
cheltuieli diverse; 12.688.292 de lei, reprezentând 

debit principal; 694.684 de lei, reprezentând co-
misioane restante; 195.751,52 lei, reprezentând 
dobânzi penalizate; 672.224,99 lei, reprezentând 
dobânzi restante, și 1.317,50 lei, reprezentând 
cheltuieli diverse, la care se mai adaugă dobânzi 
penalizatoare calculate potrivit prevederilor con-
tractuale, la care se adaugă cheltuielile de execu-
tare silită”, a menționat executorul judecătoresc 
Ioan Ciprian Sîrbu în anunțul licitației.  

Firma Star Farm SRL, cu sediul în București, a 
fost înființată în anul 1999, iar în anul 2024 a înre-
gistrat o cifră de afaceri în valoare de 1.387.866 de 
lei și pierderi de 1.041.018 lei. În anul 2023, firma 
administrată în acte de Nicolae Bogdan Pavel a în-
registrat o cifră de afaceri în valoare de 2.183.146 
de lei și pierderi în valoare de 819.028 de lei. So-
cietatea are ca obiect de activitate „Comerț cu 
amănuntul al produselor farmaceutice, în maga-
zine specializate”.  

Totodată, contractele la două puncte de lucru 
încheiate cu Casa de Asigurări de Sănătate au fost 
suspendate la cererea firmei pentru o perioadă 
de 180 de zile, începând cu data de 31.12.2025, iar 
pentru un alt punct de lucru, tot pentru 180 de zile, 
începând cu data de 30 ianuarie 2026.  

În acest sens, executorii judecătorești scot la 
vânzare autorizațiile de funcționare ale unui cu-
noscut lanț de farmacii din Iași.  

Alexandra MAISNER

Executorii judecătorești scot la vânzare 
un cunoscut lanț de farmacii din Iași! 
Valoarea depășește 6 milioane de lei 
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Un polițist de la Rutiera ieșeană s-a transfor-
mat din „abuzat” în „abuzator”. Agentul Remus Ge-
orge Siminiceanu, de la Poliția Rutieră Iași, a 
rămas fără permis de conducere în urmă cu câțiva 
ani și a fost nevoit să se adreseze instanței pentru 
a-l obține înapoi. Acum, un ieșean se plânge de 
faptul că a pățit același lucru, doar că Remus Ge-
orge Siminiceanu a fost cel care i-a luat permisul, 
în mod eronat. Ieșeanul s-a adresat instanței și 
vrea să-și primească permisul înapoi. 

Un polițist de la Rutiera  
ieșeană s-a transformat din „abuzat”  
în „abuzator”! 
Un ieșean, în vârstă de 47 de ani, Mihai Z., se 

plânge că săptămâna trecută a fost lăsat pieton 
după ce agentul Remus George Siminiceanu, de 
la Poliția Rutieră Iași, i-a luat, în mod eronat, per-
misul de conducere. 

„În jurul orei 07:30, mă deplasam pe bulevardul 
Independenței, în drum spre serviciu. În intersec-
ția dirijată de la Fundație, am fost oprit de către 
polițistul de la Rutieră și întrebat «dacă știu ce am 
făcut». I-am răspuns că nu, moment în care mi-a 
spus pe un ton autoritar că e grav dacă nu știu și 
să trag pe dreapta. M-am conformat și am aștep-
tat să-mi spună de ce m-a oprit. Polițistul mi-a 
comunicat că în intersecția dirijată nu aș fi acor-
dat prioritate unui autoturism gri, marca Toyota. 

I-am spus că pe primele două benzi nu era nicio 
mașină, iar pe banda a treia era un autoturism alb, 
la o distanță apreciabilă, și nu s-a pus problema 
să acord prioritate”, povestește ieșeanul. 

Mihai Z. a adăugat că atitudinea polițistului a 
fost una agresivă și că nici nu a vrut să audă ver-
siunea sa. 

„Am coborât din mașină și i-am spus polițis-
tului că lucrurile nu stau așa cum spune el și că 
aș vrea să văd înregistrarea video. Acesta mi-a 
spus că nu are nicio înregistrare video și că ade-
vărat este cum spune el. Totul pe un ton impera-
tiv! În acel moment, polițista blondă care era cu 
el mi-a strigat și ea să mă duc imediat la mașină! 
Nu am vrut să am probleme mai mari decât erau 
și am mers înapoi în mașină. După minute bune, 
polițistul mi-a înmânat procesul-verbal și, pe un 
ton zeflemitor, mi-a spus că, dacă nu-mi convine, 
să mă adresez instanței”, adaugă ieșeanul. 

Mihai Z., care s-a ales cu suspendarea permi-
sului de conducere pentru 60 de zile, a depus con-
testație împotriva procesului-verbal de 
suspendare a permisului de circulație și este con-
vins că va avea câștig de cauză în instanță. 

Remus George Siminiceanu,  
lăsat fără permis în 2022 
În martie 2022, Remus George Siminiceanu a 

pățit la fel ca ieșeanul de 47 de ani, doar că atunci 

el a fost cel care a avut de suferit din cauza poli-
țiștilor. 

Acesta le-a cerut magistraților să dispună 
anularea procesului-verbal de constatare și san-
cționare a contravenției, anularea măsurii com-
plementare de suspendare a dreptului de 
conducere și a amenzii de 870 de lei, iar, în subsi-
diar, înlocuirea sancțiunii amenzii cu avertismen-
tul. 

„Aspectele consemnate în cuprinsul procesu-
lui-verbal nu sunt conforme cu realitatea”, a spus 
în instanță actualul polițist de la Rutieră. 

Inspectoratul de Poliție Județean Iași a for-
mulat întâmpinare, prin care a solicitat respinge-
rea plângerii contravenționale.  

„Petentul a fost sancționat pentru săvârșirea 
contravenției prevăzute de art. 101, privind circu-
lația pe drumurile publice, constând în aceea că, 
pe 22 martie 2022, a condus autoturismul marca 
Nissan pe DJ 248 – localitatea Pădureni, încălcând 
marcajul longitudinal continuu care separa sen-
surile de mers”, au afirmat atunci cei de la Poliția 
ieșeană. 

Atunci, magistrații ieșeni i-au dat dreptate șo-
ferului și au anulat decizia polițiștilor. 

Acum, polițistul de la Rutiera ieșeană s-a 
transformat din „abuzat” în „abuzator”, el fiind cel 
care a ridicat, pe nedrept, permisul de conducere 
al unui ieșean. 

Sorin Pavelescu

Un polițist de la Rutiera ieșeană s-a 
transformat din „abuzat” în „abuzator”! 
„Adevărat este cum spun eu!”
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.



PUBLICITATE marți, 03 martie <6

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Tehnic Gheorghe 

Asachi Iași este alături de domnul 

Gimiga Constantin Catatlin în aceste 

momente de suferință datorate 

pierderii tatălui. Transmitem sincere 

condoleanțe familiei îndurerate.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 

Fălticeni, județul Suceava. Excelent 

pentru construcție de casă.  

Acte în regulă. Preț negociabil! 

Detalii la numărul: 0747656310

ANUNȚURI<7 marți, 03 martie ANUNȚURI

PIERDERE 
Pierdut card de 
transport CTP- 
SeniorIS pe numele 

BARNEA STEFANIA 
emis de Compania de 
Transport Public 
( CTP) Iasi S.A.  
Se declară nul.

ANUNȚ 
Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, 

Direcţia Colectare, Compartimentul Valorificare Bunuri 
Confiscate în Materie Penală, organizează în data de 
19.03.2026, la sediul din municipiul Iaşi, str. Anastasie 
Panu, nr.26, etajul 7, camera 1702, judeţul Iaşi,   

ora 1000, licitaţie publică în vederea valorificării 
bunului mobil: autoturism marca Dacia Logan, nr. 
Înmatriculare NT-08-NXX,  serie șasiu  
UU1LSDA1P47816447, an fabricaţie 2012, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 2009/20.02.2026 

ora 1100, licitaţie publică în vederea valorificării 
bunului mobil: autoturism marca OPEL ASTRA G-CC, nr. 
înmatriculare IS-69-GXM, serie șasiu 
W0L0TGF4845045634, an fabricaţie 2004, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 2010/20.02.2026 

ora 1200, licitaţie publică în vederea valorificării 
bunului mobil: autoturism marca Mercedes Benz ML 500 
4MATIC, Fără nr. înmatriculare, serie șasiu 
WDC1660731A430285, an fabricaţie 2014, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 2011/20.02.2026 

ora 1300, licitaţie publică în vederea valorificării 
bunului imobil: Teren în suprafaţă de 10.000 mp, situat 
în sat Urşiţa, comuna Mironeasa, jud. Iaşi, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 2012/20.02.2026 

Informaţii detaliate se găsesc pe site-ul ANAF-DGRFP 
Iaşi la sectiunea Anunţuri Valorificare Bunuri, 
Valorificare bunuri din proprietatea privată a statului, 
pentru structura teritorială D.G.R.F.P. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la 
sediul nostru sau la numărul de telefon 0232/213332, 
interior 1604.
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Fermierii din Iași sunt nemulțu-
miți de fondul de garantare a riscului 
în agricultură, unde sunt obligați să 
cotizeze anual. Fondul reprezintă o 
contribuție de 3% din subvențiile 
APIA cuvenite fermierilor români, un 
fond de risc prevăzut de Planul Na-
țional Strategic 2023-2027. Acesta 
ar trebui să garanteze fermierilor că 
vor fi despăgubiți în cazul distrugerii 
culturilor agricole. Însă, fermierii 
susțin că în realitate nu se întâmplă 
acest lucru și cer transparență din 
partea autorităților. Valoarea esti-
mată anuală a contribuțiilor, repre-
zentând 3% din plățile directe ale 
fermierilor, este de aproximativ 59 
de milioane de euro.  

Fermierii din Iași  
sunt nemulțumiți  
de fondul de garantare 
a riscului în agricultură 
Fermierii din Iași trebuie să con-

tribuie în fiecare an la fondul de ga-
rantare a riscului în agricultură. 

Aceștia susțin că sunt de acord să 
facă asta și oricum o fac din mo-
mentul în care s-a stabilit acest 
lucru, însă ei cred că banii nu sunt 
folosiți pentru despăgubiri în cazul 
distrugerii culturilor agricole și cer 
transparență din partea autorități-
lor. „Eu nu am văzut niciun ban din 
acest fond și am avut nevoie în ulti-
mii doi ani. În fiecare an plătim 
acești bani, dar nu știm cine are grijă 
de ei și ce face cu ei. Am vorbit cu 
colegii care au avut pierderi la cul-
turi, din diverse motive, dar nici ei nu 
au primit bani pentru despăgubiri. 
Anul acesta se dă pentru pomicul-
tură, dar fermierii sunt lăsați din nou 
fără ajutoare”, susține Alin Ignat, fer-
mier din Iași.  

Agricultorii mai spun că ar trebui 
să existe o lege care să explice clar 
ce se întâmplă cu banii cotizați 
anual.  

„Din sumele totale pe care le pri-
mesc fermierii, ca și subvenții, se 
rețin 3% pentru constituirea fondu-

lui de garantare a riscului în agricul-
tură. Deocamdată, banii se rețin, dar 
nu există o legislație care să speci-
fice care ar fi modalitatea de opera-
ționalizare a acestor sume și nici o 
prevedere legală referitoare la cine 
gestionează și administrează aceste 
sume”, mai spune Ion Noțingăr.  

Fermierii din Iași primesc mai 
multe subvenții în 2026. 

Fermierii din Iași  
primesc mai multe 
subvenții de la Agenția 
pentru Plăți și Intervenție 
în Agricultură (APIA) 
În cazul în care fondurile colec-

tate pe parcursul unui an nu sunt 
utilizate integral pentru plata despă-
gubirilor, acestea se vor capitaliza la 
nivelul instrumentului de sprijin.  

„Principiile de funcționare ale in-
strumentului de sprijin, precum și 
complementaritatea în cadrul inter-
vențiilor de gestionare a riscurilor, 
sunt detaliate în cadrul fișei inter-

venției Instrumentul de sprijin al fer-
mierilor afectați de pierderi ale pro-
ducției agricole. Această intervenție 
urmează să fie activată după apro-
barea prin legislația națională a re-
gulilor privind instituirea și 
funcționarea mecanismului de ge-
stionare a fondurilor aferente instru-
mentului, a fluxurilor financiare 
necesare, precum și a normelor de 
evaluare a pagubelor și stabilire a 
cuantumului despăgubirilor pentru 
riscurile acoperite prin intervenție, 
urmând ca regulile aplicabile să fie 
ulterior detaliate și în intervenție”, 
potrivit Programului Național Strate-
gic – PNS 2027.  

Noi plăți APIA, din subvențiile 
aferente anului de cerere 2025, vor 
fi efectuate către fermierii din Iași 
începând cu această săptămână, 
până la finalul lunii martie 2026. Fer-
mierii din Iași sunt nemulțumiți de 
fondul de garantare a riscului în agri-
cultură. 

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași sunt nemulțumiți de fondul 
de garantare a riscului în agricultură: „Nu 
există o prevedere legală referitoare la cine 
gestionează și administrează aceste sume”



PUBLICITATE<9 marți, 03 martie



EXPRES marți, 03 martie 20

Jale în curtea spitalului 

Babele încep rubrica de azi cu o povestioară 

despre spetalul ăla Helipis. Acolo nu se știe exact 
de ce se întâmplă asta, dar este o mizerie de ne-
descris. Peste tot este murdar: sunt deșeuri me-
dicale și de construcții. Este jale, ce să mai... 
Stau babele și se gândesc dacă n-ar fi util să 
meargă cei de pe la protecțiunile mediilor până 
acolo să vadă despre ce este vorba. Poate n-ar 
strica un impuls, să se facă un pic de ordine... 

Proful are vise umede cu studentele 
În continuarea rubricuței, babele vă zic două 

vorbe despre un prof de pe la litere. El se nu-
mește Nicușor cel Creț și dezvoltă pasiuni pentru 
studente. Inițial, spune că vrea să le ajute și tot 
așa, dar, de fapt, el vrea altceva. Dacă vreuna îl 
refuză, se ține de capul ei până la terminarea fa-

cultății. Un pic mai favorizate sunt cele care ce-
dează și fac ce spune proful... 

Ce mai fac șoferii  
în timpul programului 
Ca să înțelegeți cam la ce nivel se scurg banii 

de prin companii, vă spun babele câteva che-
stiuni despre cei din conducerea Apelor vetale. 
Toți au șoferi, iar șoferii sunt buni la toate. Se duc 
după copii la școală, fac cumpărături, cară 
amante și tot așa, doar pentru binele celor din 
conducere. Desigur, totul se achită din banii 
companiei, nu din buzunarul conducerii. Dar ni-
meni nu le face nimic, că acolo este un fel de stat 
în stat...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Serviciului Rutier 
– Biroul Drumuri Naționale și 
Europene au reținut, pentru  
24 de ore, un bărbat de 35 de ani,  
din județul Botoșani, bănuit  
de săvârșirea infracțiunilor de 
conducere a unui vehicul fără permis 
de conducere și de conducere  
a unui vehicul sub influența 
alcoolului sau a altor substanțe 

 
Mai mulți șoferi au fost prinși băuți la volan, 

iar unul dintre aceștia a ajuns după gratii. „La data 
de 1 martie a.c., polițiștii din cadrul Serviciului Ru-
tier – Biroul Drumuri Naționale și Europene au re-
ținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 35 de ani, din 
județul Botoșani, bănuit de săvârșirea infracțiu-
nilor de conducere a unui vehicul fără permis de 
conducere și conducere a unui vehicul sub influ-
ența alcoolului sau a altor substanțe. Din investi-
gațiile efectuate până în prezent, a rezultat că, la 
data de 26 februarie a.c., acesta ar fi condus au-
toturismul pe DN28, în comuna Lețcani, având 

permisul de conducere anulat și fiind sub influ-
ența alcoolului. Acesta a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 0,77 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Bărbatul a fost condus la o 
unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre 
biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei. Acesta urmează să fie prezentat Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Iași și Judecătoriei Iași, 
cu propuneri legale”, a declarat Adina Ciobanu, 
purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Polițiștii l-au prins beat la Lețcani  
pe un șofer. Nu a fost singurul 
În aceeași zi, polițiștii din cadrul Secției nr. 3 

Poliție Iași au oprit, pentru control, un autoturism 
care se deplasa pe bulevardul Tudor Vladimirescu 
și care a efectuat virajul la stânga, încălcând mar-
cajul longitudinal dublu continuu. La volan a fost 
identificat un bărbat de 42 de ani din județul Bo-
toșani. Având în vedere că acesta emana halenă 
alcoolică, a fost testat cu aparatul alcooltest, re-
zultând o valoare de 1,08 mg/l alcool pur în aerul 

expirat. Bărbatul a fost condus la o unitate medi-
cală, unde i-au fost prelevate mostre biologice de 
sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, 
cercetările sunt continuate pentru stabilirea în-
tregii situații de fapt. Ulterior, polițiștii din cadrul 
Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava au oprit, pen-
tru control, un autoturism care se deplasa în co-
muna Dagâța. La volan a fost identificat un bărbat 
de 56 de ani din județul Neamț. Având în vedere 
că acesta emana halenă alcoolică, a fost testat cu 
aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 0,46 
mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul a fost 
condus la o unitate medicală, unde i-au fost pre-
levate mostre biologice de sânge, în vederea sta-
bilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea întregii situații de 
fapt. 

Zeci de autoturisme  
au fost retrase din trafic 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale Poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 72 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 63 de 
autovehicule care nu prezentau siguranță pe dru-
murile publice. Astfel, certificatele de înmatricu-
lare ale celor 63 de autovehicule au fost retrase 
până la remedierea problemelor constatate.  

Polițiștii l-au prins beat la Lețcani pe un șofer, 
iar controalele din trafic vor continua. 

Dragoș SAVIN

De la volan a ajuns în arest. Polițiștii 
l-au prins beat la Lețcani. Nu a fost 
singurul șofer certat cu legea


